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f(x,y) =arcsin( x+y° -1 )+\/x2 +y>—1 fonksiyonunun tanim kiimesi

asagidakilerden hangisidir?
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fle,y) = (x? + y?) tan(In(xy)) + e*=Y)  fonksiyonu icin

) _ .
fx(1,1) — f,(1,1) degeri asagidakilerden hangisidir?
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X = ’[2 uv , y=u-+ tV2 olmak Uzere turevlenebilen bir zZ=1(x,y)

o0z oz oz
fonksiyonu verilsin. — =4 ve — =—1 ise —— kismi

OoX (1,2) 8y (1’2) ot

turevinin (t,u,v) =(1, 1, 1) noktasindaki degeri asagidakilerden hangisidir?
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X=t"uv , y=u+tv olmak uzere turevlenebilen bir z=f(X,Vy)

oz
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O X:t2UV - y:u+tv2

olmak Uzere tirevlenebilen bir z=1f(X,y)
o o oz
fonksiyonu verilsin. oz 4 ve oz =—1 ise — kismi

tdrevinin (t,u,v) =(1, 1, 1) noktasindaki degeri asagidakilerden hangisidir?
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39)
(x2 +y).sin

f(X,Y): X T
0 , (x,y)=(0,0)

fonksiyonunun  f (X,y) ve fy(x,y) kismi tirevlerinin (0,0)

noktasindaki mevcudiyetleri ile ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?
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fy(0,0) mevcuttur ve degeri O dir
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f(x,y)=ylnx+xe” (x>0,y>0) olmak iizere, h(x,y).fix + Xty —

denklemini saglayan h(x,y) fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?
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f(x,y)=ylnx+xe¥ (x>0,y>0) olmak izere, h(X,y).fyy+y.fxy+X.fxx:0

denklemini saglayan h(x,y) fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

@hx.y)=-2
L
5 x
(b) h(x,y)=— 5
y -Qa_ \aXx & XEe
(c) h(X9 y):xzy 'Fx = \_, + &:3
\3 1.4
(d) h(x,y)=-x%y
S'XX: - -\'ﬁ._
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1
(e) h(x,y)zx—y
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x; y ve znin bir fonksiyonu olarak asagidaki denklem ile kapali olarak
tanimlansin :

e¥? +sin(myz) —xyz =0

ox

—  kismi tirevinin (x,y,z):(e,l,l) noktasindaki degeri
0z

Bu durumda

asagidakilerden hangisidir?
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X; Yy ve znin bir fonksiyonu olarak asagidaki denklem ile kapal olarak
tanimlansin :

e —sin(nxz) — yxz =0
[ o e
Bu durumda — kismi tirevinin (x,y,z)=(l,e,1) noktasindaki degeri

asagidakilerden hangisidir?
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